
 

 

Ukončenie projektu  
  

  

„Cezhraničný systém inovačného vzdelávania v strednom odbornom školstve“ 

  

Spojená škola v Partizánskom, organizačná zložka Stredná priemyselná škola 
za slovenskú stranu  Stredná priemyselná škola Otrokovice za českú stranu  

realizovali spoločne  od roku 2008 projekt financovaný z operačného programu 

Program cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007-

2013,  kód ITMS: 22410320008, 

spolufinancovaný fond: Európsky fond regionálneho rozvoja,  

prioritná os: 1. Podpora sociálno-kultúrneho a hospodárskeho rozvoja 

cezhraničného regiónu a spolupráce,  

oblasť podpory: 1.3. Vzdelávanie, trh práce a zamestnanosť.  

Rozpočet projektu: 131 968 €. 

Realizácia aktivít projektu s finančnou podporou EÚ končí 30.6.2012. 
Hlavným cieľom projektu bolo vytvorenie cezhraničného systému inovačného 
odborného vzdelávania v Strednej priemyselnej škole Otrokovice (ČR) a  v 
Spojenej škole Partizánske (SR). 

Špecifickými cieľmi projektu  bolo: 

 -podpora žiakov  technických odborov v Zlínskom  a Trenčianskom kraji,  

 -zvýšenie kvality prípravy žiakov na trh práce za účelom rozvoja zamestnateľnosti 
a konkurencieschopnosti absolventov v prihraničných regiónoch; nielen českých 
absolventov v ČR a slovenských absolventov v SR, ale aj českých absolventov 
v SR a slovenských absolventov v ČR, 

 -zavedenie inovačných prvkov a metód v systéme odborného vzdelávania 

v plastikárskom a strojárskom odbore, 

 -výmena skúseností, prenos know-how nielen prostredníctvom využívania 

partnerských technológií v centrách odborného vzdelávania. 

Celkom bolo zrealizovaných 8 výmenných stáží pedagogických pracovníkov do 

uvedených škôl, do novovybudovaných  Centier odborného vzdelávania a 8 

výmenných stáží študentov škôl so súčasným poznávaním sociokultúrnych aspektov 

prihraničných regiónov – Zlínskeho a Trenčianskeho kraja.  



Prínos výmenných stáží je mimoriadne vysoký. Ukázalo sa totiž, že generácia, ktorá 

vyrástla už v dvoch samostatných štátoch často susedný štát nikdy nenavštívila, 

nepozná jazyk a zvyklosti, čo bolo pre staršiu generáciu samozrejmosťou. 

Udržateľnosť výsledkov projektu sa javí veľmi perspektívna a stabilná. Je daná 

charakterom oboch partnerov projektu. Nie sú zásadné problémy v jazykovej oblasti. 

Obe školy sú stredné odborné školy a v súčasnosti  stúpa dopyt po odborných 

pracovníkoch. Je vysoký predpoklad pokračovania aktivít projektu i po skončení 

podpory z EÚ, pretože sa vytvorili a upevnili vzájomné vzťahy medzi žiakmi  

a pedagógmi, ktoré sú predpokladom trvalej spolupráce. 

Ukázalo sa, že projekt splnil obojstranné očakávanie a je jednoznačne prínosom 

pre  obidve zúčastnené školy. 
  

Ing.Eva Mravcová-vedúca projektu 

Spojená škola Partizánske, organizačná zložka Stredná priemyselná škola, hlavný 

cezhraničný partner projektu 

 


